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1. Расчет токов в цепи (рис. 1).
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Дано:

EA 80  B

   T 0.02  c
   L 24.39  мГн
 C1 796.2  мкФ

 C2 183.8  мкФ

 R2 17.32  Ом
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Рис. 2
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Преобразуем исходную цепь (рис. 2)
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2. Для построения векторной диаграммы (рис. 4) рассчитаем потенциалы точек 
цепи (рис. 1)
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Комплексы действующих токов в ветвях фаз нагрузки (рис. 1)
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Токи в нагрузке (рис. 1)

При включении нагрузки по схеме "звезда" фазные токи нагрузки равны 
линейным токам 



Рис. 3

t,°
uca(t)

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360

300

200

100

100

200

300

u(t), B

170 2 ·sin(t + 135°) B( ) 2 sin( )
caca ca Uu t U t     

25 95j( ) 95 25j( ) 120 120j = 170 e
j 135 °  Bca c aU      

3. Мгновенное значение напряжения (рис. 3).
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4. Активная мощность трехфазной системы

Комплекс полной мощности источников (генератора)
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